

退张飞机票,4000元生活费没了

一大学生遭遇“400”诈骗,民警提醒退票登录官网或到柜台办理

本报8月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 许红) 开学在即,订的飞机票想退,却遭遇诈骗,连生活费也搭上了。24日,在广州上大学的杨菲菲(化名)报警,称自己被一个假托飞机票退票的400热线诈骗4000元。

快开学了,杨菲菲提前从网上订好了一千多元的从济南到广州的飞机票,但这几天恰好有事,行程只能延期。24日,杨菲菲便在网搜了飞机票退票电话,网页上随即显示

“4009220520”的退票电话。杨菲菲便拨打了该电话,而对方称以5折退还飞机票。但杨菲菲记得,一般退票只收10%到20%的手续费。在杨菲菲提出该规定之后,对方又声称帮她查一下,随即便改口退给她790元,而退款可通过银行卡汇款。随后,对方在了解杨菲菲银行卡内还有4000元时,便要求杨菲菲向指定的账号内汇款4020元以产生一次交易记录,并称只有如此才能顺利退给她机票钱。

当日,杨菲菲便来到张店区某银行ATM自动取款机上向对方提供的账号上转账。对方账号先给杨菲菲的账号转账35元钱,这时杨菲菲卡上的余额为4035元,当杨菲菲向对方汇款4020元时,自己的4000元便全部汇到了对方账号上。“这可是一段时期的生活费呀!”一惊之下,杨菲菲这才意识到已经被骗。于是向警方报警。

在该类案件中,犯罪分子冒充航空公司要求受害人用银行

卡做一次交易,并告知转账完成后才可操作退票;为了取得受害人信任,骗子往往会要求受害人所转出的金额略高于卡内余额,中间的差额由骗子先补齐,然后把卡里的钱按提供的账号和操作方式转到骗子的账户内。民警提醒学生对于网络上的400热线电话保持警惕,倘若涉及现金交易等服务,则最好登录官网,待查询无误之后前往柜台办理相关退票手续,避免上当。

相关链接

网络电话诈骗 常跨多地作案

张店区公安分局和平派出所民警分析说“犯罪嫌疑人利用伪造的相关航空公司营业执照,到电信部门申请开通400网络电话。”办案民警指出,该类诈骗案件专门针对暑假寻找兼职,缺乏社会经验的大学生,犯罪分子通常在甲地申请一个手机号,在乙地上网登录400网站捆绑手机号,在丙地漫游接听受害人的“咨询电话”,在丁地用银行卡异地跨行取款。作案一段时间后,原先的一批银行卡和手机号码即弃用。

软件产业发展引来台湾经验

淄台深度合作,两岸软件和信息服务产业创新园在高新区挂牌

本报8月28日讯(记者 唐菁 通讯员 张汉臣 曹福军 王严) 28日上午,2014两岸软件和信息服务产业创新园在高新区正式挂牌成立。

市委常委、副市长庄鸣说,近年来淄博市软件产业发展迅速,淄博正处于转方式调结构的关键时期,应更加重视用信息化手段助推经济发展,促进社会管理进步和民生改善提升,因此学习借鉴台湾在这方面的先进经验和做法,推动淄台深度合作,大力发展软件和信息服务。

来自台湾资讯工业策进会的四位专家针对“电子商务创新案例分析”“智慧城市”等方面介

绍了软件和信息化发展的先进理念和成功经验,为淄博市积极探索利用信息技术推动经济转型升级提供了新思路。

淄博“两岸软件和信息服务产业创新园”也在高新区正式挂牌成立。淄博高新区工委副书记、管委会常务副主任陈德诚介绍,两岸软件与信息服务产业创新园将充分应用台湾丰富的创新创业经验,结合淄博软件和信息服务产业优势及淄博高新技术产业开发区政策优势,以培养一批以智慧城市及两化融合为核心业务的骨干企业为目标,引进台湾先进的管理平台及公共服务平台,打造两岸高端的软件与信息服务产业集群区。



两岸软件和信息化高峰论坛将推动淄台深度合作。
本报记者 唐菁 摄

市食药监开展 特殊药品专项检查

本报8月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 为有效遏制特殊药品从药用渠道流失和滥用,市食品药品监督管理局将在全市范围内开展特殊药品生产流通领域专项检查,将持续到10月份。

此次专项检查的范围涵盖了全市麻醉药品、精神药品、易制毒化学品及其复方制剂的生产企业,特殊药品定点经营企业以及甘草片等凭身份证购买的含特殊药品复方制剂的批发、零售企业。对特殊药品的生产、经营环节进行全覆盖、无死角检查,确保不发生特殊药品流弊事件。

淄博将建大型煤炭仓储基地

保障用煤需求平稳,集中存放同时有利于推动煤炭清洁利用

本报8月28日讯(记者 李超) 27日,山东淄博·中国(太原)煤炭交易中心煤炭仓储项目和煤炭清洁利用战略合作洽谈会举行。记者了解到,通过淄博与太原两地企业的合作,淄博将建设大型的煤炭仓储基地。

作为一个依托资源开发兴起的重化工业城市,淄博经济社会发展对煤炭资源的需求量大,年耗煤在4000万吨以上,占

我省耗煤量的九分之一,煤炭需求量大,节能减排和环境保护也面临很大压力。为加强煤炭清洁利用监督管理,减少空气污染,淄博制定出台了《淄博市煤炭清洁利用监督管理办法》,并确定在全市建设相对集中的储煤场地。

而山西省是重要能源基地,中国(太原)煤炭交易中心是国内煤炭价格的晴雨表、煤炭市场的风向标。此次洽谈会的

召开,能够推动双方在煤炭仓储基地建设和煤炭清洁利用等方面加强沟通交流,推进战略合作,实现互利共赢、共同发展。

记者了解到,煤炭仓储基地项目建设将分步实施,逐步提升。针对淄博煤炭市场和煤炭仓储规划、环境保护要求、煤炭战略储备布点等要素,建设市场服务平台,完善管理体制机制、熟悉市场产品交易,

在条件成熟时挂牌运行。还要按照从初级到高级、从低端到高端的发展思路,立足当前,着眼未来,逐步扩大项目规模。

基地将高起点设计,快节奏实施,加强与铁路、公路、规划等部门的联系沟通,实现布局合理。煤炭仓储基地项目早日落地生根,将发挥良好的社会和经济效益,为能源清洁利用和生态淄博建设作出积极贡献。

市职防院启动 “爱手季”公益活动

本报8月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张其勇) 27日上午,市职业病防治院正式启动“爱手季”(第二季)大型公益活动,通过讲述“手背后的故事”,加强对爱手、护手知识的宣传和普及。

“爱手季”公益活动以“救困助残”为宗旨,以“关爱劳动者,促进手健康”为主题,通过手术,让伤残者的手指功能和外形得以恢复,有效提高其手部精细动作的操控能力,使他们更好地融入到健康、自信的工作和生活之中。本次公益活动持续三个月时间,期间仍实行住院费减免的优惠医疗政策。

小两口吵架妻子割腕 公安消防破门救援

本报8月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 冯子学) 27日晚上8点多,董华(化名)与妻子赵琳(化名)大吵一架之后,一气之下开门而去。妻子越想越不是滋味,向丈夫发了条短信,“生活于我已经没什么意义了,现在我就割腕。”接到妻子的短信后,董华慌了神,随即报警。

民警紧急联合消防,120急救中心开展紧急救援。到达现场后发现,房门紧闭。民警尝试敲门,屋内没有任何声响。情况紧急,不到5分钟,消防人员便利用技术手段破锁入屋。当时,意识尚存的赵琳正躺在卧室的床上,左手腕流血不止。

急救人员现场进行了简易包扎,随即赵琳被送到医院。目前赵琳已经脱离危险并出院。

五镇之首沂山是“天然氧吧”

森林覆盖率达98.6%,曾有十朝十六位帝王登封诏祭

沂蒙山旅游区沂山景区属沂蒙山主脉,泰沂山脉东端,潍坊市临朐县城南45公里。现为国家AAAAA级旅游景区、国家森林公园、国家水利风景区、中国红色革命根据地,紧邻227(东红路)省道,离长深高速(G25)沂山出口6公里,交通十分便利。

沂山古称海岳,有东泰山之称,居中国五大镇山之首。境内崇山峻岭,气势磅礴,植被繁茂,泉流众多,有大小山峰200余座,泉群6处,其峰峭、石奇、谷翠、水秀相映成趣,森林覆盖率达

98.6%,是得天独厚的“天然氧吧”。境内植物种类繁多,山岳型景观、水文景观、人文景观相映成辉。春到沂山,山花烂漫,春意盎然;夏到沂山,飞瀑流泉,酷暑无影;秋到沂山,山果遍野,秋高气爽;冬到沂山,银装素裹,疑入仙境。

沂山是一座历史悠久的文化名山,曾有十朝十六位帝王登封诏祭。史载黄帝曾登封沂山,舜肇封山,定沂山为重镇。汉武帝亲临其下,令礼官祀之。隋、唐、宋、元、明、清历代屡有增封,祀典不

废。诸多文人墨客,帝王将相,圣僧高道登临揽胜,弘法传道,留下大量辞章名句,碑碣铭文和摩崖造像。作为两战圣地,沂山人民为抗日战争和解放战争的胜利提供了大量的人力、物力和后方保障。孟良崮战役后,陈毅元帅和粟裕将军曾带部队在沂山周边休整。

“人人都说沂蒙山好,沂蒙山上好风光”。物华天宝,人杰地灵的沂蒙山沂山景区,热情好客、淳朴厚道的沂蒙山人,诚挚欢迎海内外游客的光临!

